

## **Vattenfalls Ringhalsveteraner**



Åke Wallin	Ordförande
Monica Karlsson	Vice ordförande (via telefon)
Rita Olofsson	Kassör
Magnus C Bengtsson	Sekreterare
Ulf Nilsson	Klubbmästare
Nils Svensson	Webmaster
Lars Martinsson	Suppleant
Magnus Bengtsson	Suppleant

### **RIVET Protokoll Styrelsesammanträde tisdag 2023-09-26**

Ordföranden öppnade dagens möte med att hälsade alla välkomna. Mötet hölls i ett konferensrum i V2 på Ringhals.

#### **1. Föregående mötesprotokoll**

Protokoll från styrelsemöte 2023-08-22 gicks igenom och lades till handlingarna.

#### **2. Rapporter och skrivelser**

Inget nytt.

Se även aktivitetslistan i Dropbox.

#### **3. Ekonomi**

Fortfarande oförändrat gott ekonomiskt läge.

#### **4. Medlemsläget**

I dagsläget har RIVET 276 medlemmar.

En pensionärer har skickat in ansökan om att få gå med i Veteranerna men inte fått svar. Monica och Nisse kollar om det är något strul med mailadresser. Magnus kontaktar vederbörande. Lars är behjälplig med en mailadress. Kvarstår.

#### **5. Program/Mötesplan 2023 och framåt**

Flytta genomförda aktiviteter till den befintliga historiska listan. (Nils)  
I den nya aktivitetslistan flyttas genomförda aktiviteter först till en historisk flik.  
Nils och Monica flyttar sedan till Dropbox och hemsidan.

Vårens och höstens verksamheter, se aktivitetslistan i Dropbox.

**I närtid:**

Genomfört:

Besök 2023-09-14 på Borås Energi kraftvärmeverk kombinerat med ett besök på textilmuseum i Rydal och kraftstationen i Rydal. Lunch på Rydals herrgård. 49 personer deltog på resan. Reseskildring kommer att läggas på hemsidan.

Samarbete med veteranföreningarna i Stenungsund och Trollhättan blir 2023-10-24 på Ringhals. Åke har bokat Turbinen i Infocenter, tagit fram ett program och skickat inbjudan till de andra föreningarna.

De i vår styrelse som kan, är välkomna att delta.

Programförslag (cirkatider):

09.00 – 09.30 Samling o fika i Infocenter

09.30 – 10.00 Genomgång förra protokollet

10.00 – 11.30 Andreas Ahagen informerar om rivningsprojektet

11.45 – 12.30 Lunch i V2

12.30 – 13.45 Möte

13.45 – 14.15 Kaffe

14.15 – 15.30 Visning utställning i Infocenter (personal från Infocenter)

Höstmöte 2023-11-02.

Björn Linde och Helen Modig (ersätter Katarina Rogerstam som ska sluta) är bokade. Någon form av underhållning ska vi boka upp.

Efter mötet:

Rita har kontaktat Lars Palm och han vill gärna komma till oss den 2/11 kl 11.00.

Julbord 2023-12-07.

Bokat på det vanliga stället.

**6. Webbfrågor**

Problem med Dropbox:

De styrelsemedlemmar som har problem med överfull Dropbox kan lösningen var att skapa fler konton för privat bruk.

**7. Övriga frågor**

Inga övriga frågor.

**8. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte måndag 2023-10-16 kl.10.00 (lokal meddelas senare).

Åke tackade deltagarna och förklarade mötet avslutat.

.....  
Magnus Bengtsson  
Protokollskrivare

.....  
Åke Wallin  
Ordförande